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В Україні зріс дефіцит
електроенергії: екскерівник
Оператора ГТС вказав на
роль прайс-кепів
20:20 17.04.2026 Пт

Енергосистема стикається з новими викликами на тлі атак
РФ і зупинки генерації. Серед причин - механізм, який
впливає на ціни та імпорт
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 СЕРГІЙ НОВІКОВ

Прайс-кепи впливають на баланс енергосистеми (фото: Getty Images)

Дефіцит електроенергії в Україні посилився на тлі російських
атак, проблем з імпортом і зупинки частини газової генерації,
що вже призвело до повернення графіків відключень. Однією з
причин цього є дія прайс-кепів.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на коментар
екскерівника Оператора ГТС України Сергя Макогона виданню
Lb.ua.

Читайте також: Відключення світла повернулись в квітні.
Кудрицький назвав причину

За його словами, адміністративні цінові обмеження разом із
ПСО спотворюють ринок і не дозволяють системі ефективно
реагувати на дефіцит.

"Я точно проти будь-яких ПСО та прайс-кепів, а за ринкові ціни й
адресні субсидії", - наголосив Макогон.

Він підкреслив, що підтримка генерації має здійснюватися
прозоро, а не через викривлення цінових сигналів на ринку.

Макогон також звернув увагу, що найбільш критичною
залишається ситуація у ранкові години,  коли відновлювана
генерація ще не покриває попит, а обмеження імпорту через
прайс-кепи лише посилюють дефіцит.

Зміна прайс-кепів в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищувала прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026. За словами
галузевих аналітиків, цей крок дозволив збільшити імпорт
електроенергії з Європи у період дефіциту.

Проте січневе рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів
було тимчасовим, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31
березня вони повернулися на попередній рівень.
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Раніше ексочільник "Укренерго" Володимир Кудрицький вказав
на негативний вплив знижених прайс-кепів, адже через
обмеження цін нова генерація та імпорт не можуть працювати ,
що посилює дефіцит в енергосистемі.

Також директор Центру досліджень енергетики Олександр
Харченко заявив, що через заниження прайс-кепів з
енергосистеми "випадає" до 800 МВт електроенергії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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